

上周,市“吹哨办”受理企业求助“哨声”746个

快速帮助企业恢复电力供应,厘清用地边界

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 12月15日,牡丹晚报全媒体记者从市“吹哨办”获悉,12月7日0时至12月13日24时,全市“吹哨”平台共受理企业有效求助“哨声”746个,办结699件,办结率93.70%,另外47件正在办理中(现处正常办理期限内,无逾期办理件)。

近期办理较好的案例:12月13日,鄄城元丰木业通过“吹哨”

平台求助,受大风影响,厂区线路损坏,突然断电,希望供电公司帮助处理。哨声就是命令,接到吹哨后,鄄城供电公司迅速组织专业人员赶赴现场。经现场勘察,发现事故原因是厂区部分线路缠绕断裂所致。虽然该线路属于客户资产,不在供电公司维护范围内,但为了帮助客户解决困难,现场人员随即汇报并联系了带电作业班

工作人员。随后,带电作业班人员到达现场,马不停蹄地采取安全措施,操作斗臂车对线路及开关进行绝缘遮蔽,将受损线路全部更换;在斗臂车无法展开的狭窄区域,人员登杆处理。当时正值大风降温,地面风力阵风六级,高空风力更大。工作人员顶着刺骨的寒风,连续工作了三个多小时,及时修复了故障线路,解除了

安全隐患,保障了企业生产,受到高度赞誉。

近日,成武县山东弘彩塑胶新材料有限公司通过“吹哨”平台反映,厂区北墙与百姓耕地相邻,希望政府帮助进一步明确地界,避免以后纠纷。成武县苟村集镇政府接到“哨声”后,立即组织镇经济发展办公室和土管所工作人员、秦庄行政村村委负责人及村民代表到

达现场。通过踏勘和查询资料,确定了企业厂区与耕地之间的界线,并打桩定界,彻底解除了企业后顾之忧。



书画名家进企业,深入基层送文化

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 12月15日,菏泽书画家王洪举、郝春勇、桑贤文、张建新、成磊走进山东李磨油食品有限公司,为企业送文化到基层。

据了解,山东李磨油食品有限公司总经理李国顺在菏泽从事食品行业十余年,曾为“烧伤女孩”刘俊然捐款、慰问驻菏官兵,每年寒暑假都参加本报勤工助学岗活动,春节参与本报“助寒门过年”活动,很好地彰显了一个爱心企业的社会责任与担当。

王洪举现为菏泽学院副

教授,山东省书法家协会会员。其楷书、隶书、行草在博采众长的基础上,逐渐形成了自己的风格。

张建新为中国书法家协会山东分会会员,中国书画家协会副主席,清华美院客座教授,菏泽市书协副秘书长,他的书法清秀俊雅,灵动飘逸,给人以美的享受。

郝春勇系中国工艺美术家协会会员,其作品气韵苍永、雅逸相间,主攻写意花鸟,其作品内容丰富,格调高雅。

桑贤文毕业于中国书画函授大学国画专业。几十年来,他一直从事花鸟画的研究与创作,作品题材广泛,内容丰富,格调高雅,内涵大气,深受业界好评。

成磊毕业于山东师范大学,作品10次入选中国美协主办的历年美展,现为中国美协山东分会会员,菏泽市美术家协会理事,牡丹区美术家协会副主席,曹州书画院特聘画师。

几位书画家挥毫泼墨,进行书画交流,当日创作出十余幅作品,赠送给该企业用于企业文化建设。



成武县青少年法治教育实践基地成立



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 12月15日,成武县青少年法治教育实践基地揭牌仪式在县人民法院举办。

据悉,成武青少年法治教育基地占地500平方米,分为“初建奠基,上下求索”“峰回路转,重装再发”“阔步前进,世纪跨越”“继往开来,激流勇进”“不忘初心,砥砺前行”五大部分,展示了成武县人民法院自1951年建院以来近70年的审判实践发展历程。

同时,法治教育基地还利用实物展示、场景模拟、多媒体投影技术、人机互动等方式,生动形象地向观众灌输法治文化,较好地满足青少年对法治教育的文化需求。

牡丹晚报全媒体记者了解到,该基地的成立,对成武县落实“教育、感化、挽救、打击”方针,延伸审判职能,有效预防校园暴力犯罪,开展未成年人性侵保护,健全和推动法治进校园常态化等工作,将起到关键性作用。

遵守交通规则

/佩/戴/头/盔/安/全/出/行/

一盔一带 安全通行

一 盔 一 带 安 全 常 在

遵守交通

安全行驶

佩戴头盔

系安全带

头盔是个护身宝,驾乘摩托车要戴好;安全带是生命带,发生意外防伤害。“一盔一带,安全常在”。

